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Patinho é ave comum nas matas densas da América tropical

O animal recebe o0 nome por causa do formato achatado do bico.

Com a penugem amarronzada e as garras fixas num galho de arvore, mesmo pequenino, o
patinho (Platyrinchus mystaceus) se destaca em meio a folhagem. Sao apenas dez centimetros
de comprimento, mas muita graciosidade.

E o bico achatado e largo que da o nome de patinho ao animal. Outras especificidades da
ave também conferem apelidos a ele. Um deles € o de patinho-de-garganta-branca. Esse nome
leva em consideracéo a coloracao esbranquicada da regido do pescoco.

O patinho é um apreciador de vegetacbes densas e regides de folhagens mais
emaranhadas. Apesar da dificuldade de encontra-lo, devido ao tamanho reduzido e a
grandiosidade da mata, é possivel avista-lo empoleirado em cipds.

Essa ave costuma permanecer um bom tempo imével e solitario, enquanto observa os
arredores. O voo rapido acontece apenas na busca de insetos para se alimentar e o patinho
sempre retorna a um poleiro.

O ninho possui formato de uma pequena xicara e, localizado a cerca de um metro do chao,
comporta os ovos amarelados da ave. O patinho ocorre de Roraima ao Rio Grande do Sul e
também é encontrado em paises da América Latina como a Venezuela, Coldmbia, Equador e

Argentina.

“Terra da Gente”. Disponivel em: <https://g1.globo.com/>.

Questao 1 - Identifique o objetivo do texto:
() apresentar uma ave.

() noticiar um fato sobre uma ave.

() contar uma histéria sobre uma ave.
Questao 2 - Releia:

“Séo apenas dez centimetros de comprimento, mas muita graciosidade.”

Nessa passagem, o texto refere-se:
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Questao 3 — No segmento “Outras especificidades da ave também conferem

vocdbulo sublinhado poderia ser substituido por:
() “atitudes”.
() “transformacgdes”.

() “particularidades”.

Questao 4 — Observe:

apelidos a ele.”, o

“O patinho é um apreciador de vegetagdes densas e regides de folhagens mais emaranhadas.”

O fato grifado:
() explica o anterior.
() opde-se ao anterior.

() soma-se ao anterior.

Questao 5 — Segundo o texto, é dificil encontrar o patinho. Informe os motivos:

Questao 6 — Sublinhe a seguir a expressao que retoma o patinho:

“Essa ave costuma permanecer um bom tempo imével e solitario [...]”

Questao 7 — Em “O voo rapido acontece apenas na busca de insetos para se alimentar [...]", o

termo “para” foi usado para indicar:

() direcéo.
() destino.
() finalidade.

Questao 8 — Na parte “[...] e 0 patinho sempre retorna a um poleiro.”, a palavra grifada exprime:

() lugar.
() modo.
() tempo.

Questao 9 — O trecho “O ninho possui formato de uma pequena xicara [...]" é:
() uma narragao.

() uma descricao.

() uma argumentacgao.
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